Valés analizis gyakorlat, 2010. november 25.

1. Igazoljuk, hogy ha a > b > 0, akkor  — oo esetén x® nagysagrendje nagyobb, mint 2° nagysigrendje.

2. Rakjuk sorba nagysagrend szerint a kovetkezd fliggvényeket (z — o0):
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4. Mutassunk tetsz6leges f : R — R fiiggvényhez olyan g, h fiiggvényeket, amelyekre lim g = lim h = oo és

f=9g—h

5. Vezessiik le a Bolzano-Darboux tételt abbol, hogy minden intervallum 6sszefiiggs. (Egy H C R halmaz
Losszefiiged”, ha a kovetkezd teljesiil: valahanyszor A, B olyan diszjunkt nyilt halmazok, amelyekre H C
AU B, akkor H C A vagy H C B.)

6. Legyen f1, fo, ... olyan fiiggvények egy sorozata, amelyek hatarértéke oo-ben co. Igazoljuk, hogy ezekhez
létezik olyan ¢ fiiggvény, ami az Osszes f,-nél gyorsabban tart oo-hez, és létezik olyan h fiiggvény is, ami
szintén oco-hez tart, de az Osszes f,-nél lassabban.

7. Igazoljuk, hogy ha egy testben igaz a Bolzano-Darboux tétel, akkor a test izomorf R-rel.
8. Héany folytonos R — R fiiggvény van?

Hazi feladatok:

9. Igazoljuk, hogy tetszbleges a > 1, b > 0 és € > 0 esetén a® nagysagrendje nagyobb, mint x° nagyséig-
rendje.

10. Rakjuk sorba nagyséagrend szerint a kovetkezé fiiggvényeket (x — 4-0):
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11. Mutassunk tetszéleges f : R — R fiiggvényhez olyan g, h fliggvényeket, amelyekre lir(r]lg = l%lh =0

és f=g/h.
12. Igazoljuk, hogy ha egy testben igaz a Weierstrass-tétel, akkor a test izomorf R-rel.

13. Létezik-e olyan folytonos [0, 1] — R fiigvény, ami minden valos szamot véges és paros sokszor vesz fel?
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